
В Кемеровской области (Междуреченск) обнаружено тело 15-летнего подростка, который находился в розыске с 18 августа.

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения трупа 15-летнего Тюменцева Константина (воспитанник детского дома-интерната г. Мыски).

Установлено, что подросток ушел из туристического лагеря (район Поднебесных зубьев) 18 августа 2009 года. В ходе поисково-спасательных мероприятий с привлечением сил МЧС найти его не удалось, но каких либо признаков, указывающих на совершение в отношении Тюменцева преступлений обнаружено не было. 11.09.09 рыбаком по правой стороне реки Томь (между ст. Лужба и ст. Борисовка) обнаружено тело подростка. По мнению эксперта, установить причину смерти в настоящее время не представляется возможным ввиду гнилостных изменений, телесных повреждений на теле мальчика нет.

14 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/800013>